

Газпромбанк и Фонд «История Отечества» договорились о сотрудничестве в рамках создания эндаумента (целевого капитала, формирующегося за счет пожертвований). В дальнейшем средства эндаумента планируется передать под управление Банка.

В качестве одного из источников пополнения фонда рассматривается эмиссия специальных карт Газпромбанка.

«Газпромбанк является социально ответственной организацией, что подтверждает целый ряд партнерских проектов, направленных на сохранение и развитие в нашей стране культуры, искусства, науки и истории. Мы надеемся, что в партнерстве с Газпромбанком, Фонду «История Отечества» удастся привлечь достаточное финансирование для реализации стратегически важных целей», - прокомментировала Первый Вице-Президент Газпромбанка Наталья Третьяк.